

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本文件之內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不就因本文件全部或任何部分內容而產生或因依賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。



Zijin Mining Group Co., Ltd.*

紫金礦業集團股份有限公司

(一家於中華人民共和國註冊成立的股份有限公司)

(股票代碼：2899)

海外監管公告

此乃紫金礦業集團股份有限公司（「本公司」）登載於中華人民共和國上海證券交易所（「上交所」）網頁的公告。

截至本公告之日，董事會成員包括執行董事陳景河先生（董事長）、藍福生先生、鄒來昌先生、林泓富先生、方啟學先生及林紅英女士，非執行董事李建先生，以及獨立非執行董事盧世華先生、朱光先生、薛海華先生及蔡美峰先生。

承董事會命
紫金礦業集團股份有限公司
董事長
陳景河

2017年1月6日 中國福建

*本公司之英文名稱僅供識別

证券代码：601899 股票简称：紫金矿业 编号：临 2017-001

紫金矿业集团股份有限公司 第六届董事会第二次会议决议公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

紫金矿业集团股份有限公司（以下简称“公司”或“本公司”）第六届董事会第二次会议于2016年12月21日以内部公告方式发出通知，2017年1月5日在福建上杭古田山庄召开。本次会议应出席董事11名，实际出席董事11名，其中独立董事卢世华、朱光、薛海华、蔡美峰以电话方式参会；公司监事和高管列席会议。本次会议的召集和召开符合《公司法》、《公司章程》和公司董事会议事规则的规定，会议表决合法有效。会议由董事长陈景河先生主持，以投票表决的方式审议通过了如下议案：

一、审议通过《关于修正公司发展战略的议案》；

会议对公司五届二次董事会通过的公司发展战略及实施情况进行了评估，认为公司制定的发展战略方向正确、目标明确，具有很强的操作性和现实可行性，近三年来的战略实施举措与之相符，公司应当继续坚持和执行上述发展战略。

鉴于目前的经济与矿业形势与三年前相比有一定变化，有必要结合公司发展实际，对上述发展战略进行微调和进一步充实。会议审议通过了修正后的《关于公司发展战略的决议》，有关具体内容详见附件。

表决结果：同意11票，反对0票，弃权0票。

二、审议通过《关于进一步加强管理干部廉洁自律的若干准则》；

为全面加强从严治党，促进公司管理干部廉洁自律、以身作则，引导广大员工共同营造风清气正的良好氛围，助力公司健康、稳定发展，会议审议通过了公司董事会、监事会联合会议决议——《关于进一步加

强管理干部廉洁自律的若干准则》。

表决结果：同意 11 票，反对 0 票，弃权 0 票。

三、审议通过《公司 2017 年度生产经营计划》；

2017 年公司主要矿产品产量计划为：矿产金 41 吨、矿产银 221.8 吨、矿产铜 20 万吨、矿产铅锌 30 万吨、铁精矿 200 万吨。

上述计划仅基于现时经济形势、市场情况及公司形势，董事会可能视情况调整有关计划。

表决结果：同意 11 票，反对 0 票，弃权 0 票。

四、审议通过《关于多宝山铜矿二期扩建工程立项审批的议案》；

为发挥黑龙江多宝山铜矿潜能与价值，实现矿山大规模开发，扩大集团铜产业规模，会议同意黑龙江多宝山铜业股份有限公司多宝山铜矿二期扩建工程进行内部立项，项目概算投资 247,702.33 万元（含二期建设和一期技改）。建成投产后多宝山铜矿采矿规模将达到 7 万吨/天，选矿规模将达到 8 万吨/天。

会议要求业主单位与设计和施工单位密切合作，协调集团公司相关部门进一步优化工程设计和施工方案，并尽快完成相关项目核准事项；要求严格控制投资，二期项目建设期间务必确保安全，并保证一期项目正常生产。

表决结果：同意 11 票，反对 0 票，弃权 0 票。

特此公告

紫金矿业集团股份有限公司

董事会

二〇一七年一月七日

附件

紫金矿业集团股份有限公司 第六届董事会第二次会议 关于公司发展战略的决议

紫金矿业集团股份有限公司（“公司”或“紫金矿业”）第六届董事会第二次会议于 2017 年 1 月 5 日在福建上杭古田山庄召开。会议由公司董事长、董事会战略委员会主任陈景河主持，应出席董事 11 名，实际出席董事 11 名，其中独立董事卢世华、朱光、薛海华、蔡美峰以电话方式参会；公司监事和高管列席会议。会议对公司五届二次董事会通过的公司发展战略及实施情况进行了评估，认为公司制定的发展战略方向正确、目标明确，具有很强的操作性和现实可行性，近三年来的战略实施举措与之相符，公司应当继续坚持和执行上述发展战略；鉴于目前的经济与矿业形势与三年前相比有一定变化，有必要结合公司发展实际，对上述发展战略进行微调和进一步充实。会议形成决议如下：

一、新一轮创业的必要性和重要意义

紫金矿业的前身是成立于 1986 年的上杭县矿产公司，经过初创、初级发展时期后，于 2000 年进入全面高速发展时期，并于 2005 年实现“国内黄金行业领先”的第一步战略目标，于 2013 年实现“国内金属矿业行业领先”的第二步战略目标，目前已基本具备向进入国际矿业先进行列目标冲击的实力和条件。紫金矿业的发展与中华民族复兴息息相关，对于紫金人来说，紫金的全球矿业梦就是中国梦。

目前，国内外经济形势和矿业格局已经发生深刻变化，全球矿业进

入全面调整新时期，主要金属矿产品价格震荡加剧，矿业并购重组加快，机遇与挑战共存。公司发展如逆水行舟，不进则退。紫金矿业应紧紧抓住世界经济和矿业调整机遇，抓住中国新型工业化、城镇化的机会，结合中国经济进入“新常态”的客观情况，以创新的理念坚定不移地推进新一轮创业，不断适应新形势，攻坚克难，实现新发展，创造新辉煌，实现“进入国际矿业先进行列”的第三步战略目标，努力成为高技术效益型特大国际矿业集团，为社会、员工、股东和企业及其他关联方创造更大价值，为中国矿业屹立于世界矿业之林、为实现中华民族伟大复兴做出应有贡献。

新一轮创业是紫金人秉承“艰苦创业，开拓创新”的紫金精神，在新的发展时期审时度势，以更大的勇气和智慧，以更强的责任心和使命感开展工作，朝着“高技术效益型特大国际矿业集团”的总目标，将紫金矿业宏伟事业推向新高度的重大战略举措。

二、新一轮创业指导思想与战略定位

（一）指导思想

认真学习领会贯彻党的十八届三中、四中、五中、六中全会和习近平总书记的系列讲话精神，以市场的力量和准则大力推动公司体系的全面变革，全面推进国际化为核心的新一轮创业，坚持紫金矿业的战略自信、能力自信和文化自信，坚定不移地走创新发展之路，实现到 2030 年把紫金矿业建设成为高技术效益型特大国际矿业集团的目标。

（二）战略定位和要点

1. 坚持金铜矿产为主业与其他金属矿产业相结合。

进一步做强做大金、铜矿产业，兼顾锌矿产业，适度发展其他金属矿产业；严格控制延伸产业投资，严格控制非矿类项目投资，非矿类投资项目必须与矿产主业有重大协同效应。

2. 坚持矿业与金融、贸易相结合。

充分发挥财务公司和资本投资公司的作用，进一步做好资金管理和资本营运；积极探索矿业与金融相结合的路径；全面加强黄金及其他金属产品的销售、贸易和市场平台建设。

3. 坚持资源优先与结构优化相结合。

加大矿产资源和大型矿业公司并购力度，争取实现多个大型矿床和大型在产矿山的成功并购。加强有潜力矿产地的补充勘查和重要成矿远景区的地质找矿工作，实现矿产资源储量快速增长。坚持抓大放小，有进有退，坚决淘汰不能为公司创造价值的项目，不断优化资产结构。

4. 坚持国际化、项目大型化与资产证券化相结合。

国际化是公司未来发展的重要方向，项目大型化是未来增长的主要方式，资本市场是公司做强做大的重要依托。

5. 坚持积极进取与严格风险管控相结合。

积极把握矿业市场调整重大机遇，选准时机，果断并购对公司未来有重大影响的矿业公司（项目），大力培育公司核心竞争力和可持续发展能力；同时要量力而行，把握好度和节奏，严加防范系统性重大风险。

6. 坚持市场化改革与科学管理相结合。

积极推动企业管理变革，以价值创造和市场准则决定公司资产、人才和技术等资源的配置。强化现代科学管理，完善集团和权属企业管控

体系，重视应用现代化信息技术，实现规范、透明、高效管理。全面加强计划预算管理，全面提升技术和装备水平，以“零工亡、零环保事故”的要求全面提高安全环保水平。

7. 坚持创新发展与依法合规经营相结合。

创新就是普遍科学原理与客观实际的良好结合，最适合的就是最好的创新，创新就是不断否定自我的过程。创新是公司的核心竞争力，是公司最重要的比较优势；坚持管理创新和技术创新，是公司获得竞争优势和低成本优势的法宝。价值创造是创新成果的主要衡量标准。依法合规是企业经营必须遵循的基本原则和前提条件，应当在依法合规的前提下积极推动创新，在体制、机制和规章制度等方面为创新创造条件。

8. 坚持以人为本和价值创造相结合，人才培养和引进相结合。

以人为本既要关注公平，更要关注效率，其核心是“以奋斗者为本”、以“价值创造者为本”，追求卓越的工作绩效和经营成果。人才是公司发展最关键的因素，要高度重视具有全球视野、高素质和能力的人才培养与引进，建立高层次管理和技术人才、青年优秀人才、后备干部的培养制度，同时要积极引进高素质、高层次国际化人才。

9. 坚持廉洁自律与加强监督相结合。

廉洁自律是对公司各级管理层，尤其是高级管理层最基本的要求。集团公司各级管理干部应严格执行《紫金矿业集团关于进一步加强管理干部廉洁自律的若干准则》、《紫金矿业集团领导干部明规矩、严纪律、正作风十项规定》，自觉带头廉洁从业，带头弘扬公司正气。进一步加强监督工作，支持和发挥公司党委、监事会的监督作用，进一步强化监督

工作的有效性和相对独立性，加强对监督失职、失效的责任追究。

10. 坚持紫金文化与国际规则及项目属地情况相结合。

进一步挖掘紫金矿业企业文化精髓，大力弘扬“艰苦创业，开拓创新”的紫金精神，遵循国际规则和广泛认同的价值理念以及项目属地的法律法规和民族文化，把紫金矿业企业文化优秀元素与国际先进管理理念及项目属地客观情况相融合。

三、战略举措和实施重点

（一）大力加强人才队伍建设，切实优化人力资源结构

遵循市场化基本原则，坚持以价值创造作为人才评价的基本标准，变革现有人力资源管理制度，建立和完善适应企业新一轮发展的人力资源管理体系。积极实施全球化人才战略，深入贯彻“紫金人才国际化”与“引入人才紫金化”并举方针，大力实施“以奋斗者为本”、“以价值创造者为本”的用人之道，给人才提供充分施展才华、创造价值的平台，积极落实“精兵厚薪”政策，让价值创造者与公司共享发展成果。提供成长发展的平台和公平竞争的机制，让有志、有识、有能之士脱颖而出；科学选拔高级后备人才和优秀青年人才，纳入集团专项管理和培养计划，名单一年一定，实行动态管理。加强中高层管理人才队伍和员工职业培训体系建设，全面提升员工素质，打造学习型优秀企业。

（二）大力增加资源储备，夯实公司发展根基

抓住矿业市场重要调整机会，加大国内外资源并购力度，尤其是对较大规模矿业公司的并购力度，积极果断介入全球主要成矿带上的矿产资源开发，继续谋求黄金和铜资源储量大幅度提升。加强地质勘查工作，

加大重点矿山周边资源整合和找矿力度，争取实现探矿增储的重大突破。

（三）大力推进市场化变革，不断优化体制机制

以市场的理念和准则推动集团管理变革，使市场在企业资源配置中起决定性作用，使公司管理体系更加符合市场的要求。继续优化公司治理结构，充分调动各方面的积极性和创造性，不断完善决策科学、执行有力、监督到位、规范高效的管理体系。打造安全和环保品牌及核心竞争力，提升项目建设和物流管理增值能力，推动信息化、自动化和矿业运营管理的深度结合，提升运营管理水品，提高生产运营效率。

（四）大力提升财务、资产管理及资产证券化水平，提高资本效率

继续倡导“企业管理以财务管理为中心，财务管理以资金管理为中心”的管理思想。全面强化集团资产管理，按市场标准衡量资产效率和效益。严格执行资产管理制度，控制库存，盘活呆滞资产。不断优化资产结构，坚持抓大放小，有进有退，加快淘汰规模不符合公司发展要求的小项目，特别是非矿类小项目，坚决淘汰不能为公司创造价值的公司（项目），提高资产效益。加大资产证券化力度，努力实现产业与金融资本的融合。

（五）大力提升自主持续创新能力，强化核心竞争优势

坚持公司高技术企业发展战略定位，实施技术创新战略，培育并提高公司的核心技术能力，整合集团公司与社会的科技资源，重点研发生产应用型技术，攻克事关集团战略的核心技术瓶颈，解决一批制约行业和企业发展的关键技术及应用问题，在难处理低品位矿产资源的有效开发上占领行业制高点。充分发扬紫金独有的创新理念，为创新创造条件，

让创新者与企业共享创新成果。把管理创新和效率提升作为今后考核工作的重点，为技术创新者提供保护和免责。鼓励设计单位和设计人员在符合规范的条件下，对项目工程建设的方案和设计进行实事求是、因地制宜的科学创新。

（六）大力推进国际化进程，拓展公司发展新空间

对标国际一流矿业企业，培育和提升全球化的战略思维、理念和视野。坚持积极进取、主动作为的基本策略，把握矿业市场低迷时期的重要投资机会，重点关注符合公司发展战略、有巨大资源潜力、较大改善空间、能快速培厚公司业绩的项目，同时高度重视风险评估和防范，充分研究比对风险和收益，果断决策、快速实施。认真学习大型跨国矿业公司先进的开发理念和管理经验、资本运作手段和市场把握能力。建立境外资产运营管理和资本平台，加强国际化人才队伍建设，探寻紫金特色的国际化管控模式。

（七）大力加强安全环保工作，坚持依法合规经营

安全环保是公司生产经营不可逾越的底线和红线，实现“零工亡，零环保事故”是坚定目标，本质安全、环保达标是基本要求，要长期保持高压态势。采取坚决有效措施排除安全环保隐患，持续推进安全标准化和职业健康安全体系建设，大力加强绿色、生态、文明矿山建设，发展环保产业。将协作单位纳入集团和权属企业的安全管理体系，全面强化落实权属企业的安全环保责任制。加强企业权证办理，坚持依法合规经营，以此作为各单位主要领导考核的首要指标。

（八）大力加强企业文化建设，持续提升公司的软实力

大力弘扬“艰苦创业，开拓创新”的紫金精神，注重文化融合，扬长避短，兼收并蓄；发挥企业文化引领作用，使紫金文化与项目属地文化更好地融合，各类人才包容共处、相得益彰。坚持以人为本，把员工的现实价值和历史贡献有机结合起来，让曾经为公司创造价值的员工有成就感和安全感，让正在为公司创造价值的员工有获得感和归属感，让未来为公司创造价值的员工有责任感和使命感，使企业文化成为团结和带领员工投身新一轮创业的精神动力。

（九）大力强化企业内控和监督工作，促进公司健康发展

加强内控体系建设，完善对战略执行和重大风险监测、预警、报告、处置和后评估机制。强化监督职能，保障监督工作的有效性和相对独立性，加强监察巡视。坚持从严治党，严格遵守管理干部廉洁自律若干准则，严格执行特定关系人管理制度。

回顾过去，公司选择了正确的发展道路，制定并实施了正确的发展战略，取得了良好的社会效益和经济效益；展望未来，面对新的机遇和挑战，公司将继续大力推进新一轮创业。我们要进一步统一思想，围绕着公司发展战略总目标，充分发扬“艰苦创业，开拓创新”的紫金精神，以高度的责任感和使命感，凝心聚力、攻坚克难，为建设高技术效益型特大国际矿业集团、为实现紫金的全球矿业梦和中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗！